

好兆头! 国足昨天没丢球

集训一丢球,热身就失球;这下好了,今晚有望“零封”叙利亚

昨天下午4点20分,国足结束了在杭州的最后一次训练。工作人员收拾好了所有的足球,仔细数了数后,终于长出了一口气:没有丢球!看来今晚亚洲杯预选赛对阵叙利亚,国足“不丢球”的愿望有戏了。

国足上个月开始在海南集训,然后转战上海、义乌和杭州,除了每个人的生活和训练比赛用品之外,还有一件非常重要的行李:30个南非世界杯用球——普天同庆。不过这30个

球一路“多灾多难”,在海南集训时就丢了3个。当时亚泰基地比较偏僻,球一踢出围墙就很难找到,有工作人员为了找球甚至跌进1人多高的大坑。有时球踢到外面,就有人把球捡起来藏在衣服里飞快跑走。

在上海训练,国足和上海东亚热身时又丢了一个球。在义乌集训时,有人翻过铁丝网想偷球,结果及时发现,偷球人的“大胆”也让国家队的工作人员觉得可怕:“那铁丝网得有5米多高

吧,他就那么爬过来,而且抱起球就跑。”不过就是这样小心,国家队在义乌还是丢了一个球。

一只“普天同庆”的足球价格在1000多元,5只足球也就5000多元,这并不是太大的经济损失。问题是丢了这5个球后,国家队在3场热身赛中一共丢了5个球。在足球圈内,很多人都对赛前训练“丢球”非常敏感,认为这是比赛中丢球的前兆,因此每次如果球的数量不对,球队都会千方百计把球找回来。

3场热身赛把5个球“丢”完了,国足可不想在今天晚上的比赛中再丢球了。所以在杭州期间,工作人员对球盯得非常紧。国家队教练组和杭州业余队热身赛,拿了几只“普天同庆”去用,也是有专门的人看着足球。

最终国足在杭州一只球也没有丢,这也给了国足不小的信心。 捷报体育联盟记者 徐毅

“高”调:誓拿小组第一

国足没有退路,高洪波“反常”升调

国足主帅的位置永远都是一座火山口,在中国足球持续低迷,反赌风暴劲吹不止的大环境下,国足的日子不好过,高洪波的日子更不好过。今天与叙利亚队的比赛是新年第一战,可以说国足没有退路。决战当前,高洪波也突然升调,他表示,对于亚洲杯预选赛,国足的目标非常明确,那就是拿小组第一。自上任以来,高洪波如此高调,这还是头一回。



训练也拼命了

到名次。但从竞技体育的角度来说,所有比赛都必须力争取得胜利。我们在准备比赛的时候,也必须向队员们灌输必胜的信念。”此前,只是舆论要求国足必须打好新年第一战,现在,重压之下的高洪波也终于公开表明了自己的态度。他和他的弟子们都很清楚,只有胜利,才能让国足暂时摆脱尴尬!

决战要靠邵佳一

按照赛区事先发出的通知,昨天国足的赛前最后一练将开放“两头”,记者可以进场观看前15分钟和后15分钟的训练,但中间部分将被封闭。等到训练快要开始时,赛区工作人员又临时通知,前15分钟也被封闭了。实际上,训练的最初阶段肯定是准备活动,最后阶段则是放松活动,开放“两头”已经与封闭没有多大差别,调整之后,国足的战术训练内容基本上都被“保护”起来了。值得一提的是,南勇昨天也坐到了教练席上,刚刚在昆明参加过联赛工作会议,他就马不停蹄赶到了杭州。国足新年第一战,备受瞩目。

封闭符合惯例,但据了解,今天与叙利亚队一战中,国足重点使用的基本上还是参加了去年年底与约旦比赛的那些球员。中约之战一球成名后,张琳芃很有可能挤进首发阵容,但与主场迎战黎巴嫩时相比,国足最大的变化可能不是右后卫,而是高洪波对邵佳一的使用。“如果不用他,我们召他来干什么?”国足内部人士如此表示。也有人说,邵佳一即使不首发,也一定会替补出场,“最少能给他45分钟。”与约旦的比赛中,国足暴露出来的最大问题不是防守。约旦队能够在落后两球的情况下将比分追平,一是杜威犯了技术性错误,二是国足整体都有些松懈。最大的问题是进攻,国足的两个进球都得益于定位球,在中前场配合上,他们做得还远远不够。邵佳一注定要被赋予重任,只是,他能帮助突然高调的高洪波实现小组第一的愿望吗?

捷报体育联盟记者 隋海涛

高洪波突然升调

昨天的赛前新闻发布会上,高洪波的表态有些“反常”。他第一次明确提出了成绩指标,“亚洲杯预选赛还剩最后两场,教练组的目标很明确,赢球并且获得小组第一是我们的目标,也是一个最基本的目标。”此前教学赛对阵东亚1胜1平,高洪波给出的解释是,教学赛结果不重要。热身赛领先两球又被约旦队追平,国足方面依然“老调重弹”,强调这样的热身赛其实也就是教学赛。此外,他们一直都在用队员比较疲劳,状态没有调整到最好,来为自己开脱。现在“正赛”就要打响了,国足再也找不出任何借口。不过,高洪波似乎也并没有打算再找什么借口,除了明确提出“小组第一”的成绩目标外,他还把“状态”这条“退路”给堵死了。“前段时间我们在义乌集训,状态调整得比较好。杭州天气虽然比较冷,但希望能有更多球迷到现场来为国家队加油助威。”

两胜黎巴嫩之后,国足距离出线只有一步之遥,但这段时间以来,高洪波一直都保持低调。昨天突然升高调门,多少有些出人意料。面对记者的疑惑,高洪波解释说:“从赛程来讲,不打到最后,就谈不



“南”来了! 笑得很爽

足协掌门人昨上阵热身,没进球是最大遗憾

把球分到边上,中国足协外事工作人员董铮接球后,一脚外脚背射门,球直接钻进了球门——完成助攻后的中国足协掌门人南勇,双手插腰,很爽的笑了起来。这样的笑容,平时绝对是很难从严肃的南勇脸上看见的。

昨天下午,中国足协的工作人员和国足教练组组成联队,和杭州的一支业余队打了场热身赛。国足领队蔚少辉抢了守门员教练区楚良的“饭碗”,把守大门,南勇则是出现在了中场中路。南勇很聪明的保留体力,在比赛中跑动不多,而每一个冲刺下来,他总会大口的喘气,然后笑着对队友说:“大家都压上,多进攻啊。”

杭州的气温很低,所以南勇在场上几乎一直把手缩到了袖子里。比赛开始后不久,国足方

面获得点球机会,边上的人都“鼓动”南勇去罚,结果蔚少辉大老远跑了过来,一脚把球命中。国足的第2个点球出现在终场前,踢了75分钟的南勇那时候已经下场,想罚也没有了机会。

“没罚上点球,没进球,有些遗憾。”比赛结束后,南勇笑着说。在南勇下场前,所有的队友都在给他创造破门机会,结果南勇没有把握住。“年纪大了,跑不过那些小伙子了,身体也扛不过他们。要说技术和配合,我还是可以的。”没有进球,南勇只能这样自我安慰。最后南勇还抱怨了一句:“比赛应该早些结束嘛,不然我们就赢了,哈哈。不过不管怎么样,这样大冷的天踢这样一场球,真的很舒服。”

捷报体育联盟记者 徐毅

»酷战直击

CCTV5今晚7点半
直播中国 VS 叙利亚

国足取三分 理由很充分

今晚7点半,亚洲杯预选赛,国足又将迎来一场恶战。昨天经过仔细推敲,快报记者总结了四大理由,全力支持国足战胜“强大”的叙利亚,毕竟快过年了,国足不能再给全国人民添堵啦!

理由一:叙利亚怕冷

背景:叙利亚位于西亚,气候炎热,叙利亚人自然不习惯寒冷的地方。今天,杭州虽然不是中国最冷的地方,但晚上的气温也接近了零下6摄氏度,嘿嘿!叙利亚人恐怕吃不消了。

点评:来自西亚的球队,大多怕冷,就好像我们怕热一样,叙利亚自然也不例外。我估摸着,穿着长衣长裤戴着手套的叙利亚球员,怎么也活动不开筋骨,等他们活动好了,国足恐怕早已经领先好几球了。

理由二:对手没想法

背景:目前在亚洲杯预选赛D组中,叙利亚4战3胜1平积10分,已经提前小组出线,国足积9分,只要战平叙利亚才能确保小组出线。一方没战斗力,另一方拿3分没商量,你说谁的胜面更大呢?

点评:你以为人家叙利亚会跟你玩真把式啊,没必要了,主场已经占过中国人的便宜了,况且叙利亚已经提前小组出线。来中国嘛,旅游就行了,到杭州转转西湖,逛逛商场,挺不错的,还能买点山寨版的名牌回去,比如LV之类的。

理由三:球迷很友好

背景:这次的亚洲杯预选赛,中国主场对阵叙利亚,球票并不贵,最低的球票30元就能买到,价格甚至低于不少中超场次的比赛,而且这次比赛的赞助商,也拿出了不少赠票给一些关系单位,他们就是希望能拉动一下球迷,让国足在新年里能有好的表现。

点评:国足现在正在走所谓的“亲民”路线,不仅国脚不要大牌,从领队到教练到球员都被要求善待球迷,曾经南京一球迷在杭州因看国足比赛被打,国足领队蔚少辉甚至亲自给这位南京球迷送来了慰问信,还送上了国脚们的签名足球。这不,看到国足的“善举”,今天不少南京球迷都会组团赶到杭州为国足加油,届时,看台上一片红色海洋,球迷们再打出“我们永远支持你”这样感人的标语,国足能不好好表现嘛,这年头,能受球迷待见,对国足来说,简直就是一种奢侈。

理由四:不能再添堵

背景:快过年了,这个时候,往往国足最怕给国人添堵,去年这个时候,客场输给叙利亚的惨痛经历,国脚们至今还历历在目,国内骂声一片,整个被口水淹没,这也让足协下定了改革的决心,于是高洪波走到了前台。

点评:大过年的,不给国人添堵,似乎是总局包括足协给国足的最低目标,但往往国足将士连最起码的这一点要求也完成不了。高洪波上台,强化了团队精神,增强了凝聚力。想安安心心过好年,国足恐怕不拼命都不行。

特派记者 吕远(快报杭州电)



高洪波这次很高调